

# 賣風水屋賺近千萬 轉簽部頭約 佘詩曼滿意加薪

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 之前盛傳約滿無綫後離巢的佘詩曼(阿佘)，昨日出席活動時，否認離巢，只是改簽了兩年部頭約。投資有道的她，最近賣掉住了多年的風水屋，勁賺近千萬，她笑言：「賺錢嘛。」

昨日阿佘透露最近與TVB轉簽了兩年部頭約，至於是何時簽約？她卻不肯透露，只說：「樂小姐話那日簽，就那日開始計囉。」日後是否多放時間在內地拍劇？她謂其實跟去年差不多，都是在內地拍兩部劇。至於TVB的加薪幅度？她說：「滿意囉，(部頭也有人加工?)少少囉。」

早前有傳內地製作公司以過千萬簽她拍劇，阿佘聞言帶笑反問：「有咁傳過，(咁貴?)個價錢都吸引，(是否很多內地公司爭着同你簽經理人?)總有一、兩間。」她謂首要條件是公司要知道如何為自己宣傳及會做甚麼工作，她坦言想拍電影。至於有指她將參演內地資金投資的電影？阿佘沒有否認，但表示一日未簽約落實也不想多講。提到TVB的邵氏也有開拍電影，她是否嫌公司的片酬低？阿佘否認和錢有關。

近年頻頻返內地，問到阿佘可有想過在內地買樓？她卻稱無想過，因家人及朋友全在香港，而且內地樓價貴。之前傳過她與內地富二代拍拖，她又可趁北上工作找個富二代拍拖？她表示暫時以工作為先。有報道指阿佘早前賣掉了多年、位於北角半山的風水屋，勁賺成千萬，再賣貴買九龍塘豪宅，與薛凱琪為鄰。阿佘承認此事，並透露新屋正裝修當中。問路為何賣掉風水屋？阿佘坦言：「賺錢嘛，總有更好嘅地方，(咁貴都買?)我都要住架。」說到Fiona曾被偷拍到在屋內下身只穿着內褲？她卻不擔心被偷拍，又笑因為屋企長期落窗簾。

## 安仔擺假陪老婆生BB

阿佘與郭晉安(安仔)到九龍灣出席名車陳列室開幕禮，二人乘坐觀車出場，席上又大談買車的條件。為迎接BB出世，安仔承認有意換七人車，問到剛勞是否夠買新車？安仔笑言勉勉強強都夠。阿佘笑稱加埋她那份就得。安仔表示太太區倩怡預產期在七月初，之前他會返內地開工個半月，之後回港陪太太生仔，然後再回去拍埋其餘部分，劇組很好讓他走兩次。至於安仔認為現時樓價太高，等樓價回落少少才再考慮入市。



佘詩曼透露最近與TVB轉簽了兩年部頭約。



佘詩曼與郭晉安大談買車的條件。

# 任達華法國拍戲體味法式濕吻



任達華、楊愛瑾、應昌佑、董敏莉與連詩雅為一間健身中心主持開幕禮，各人獲贈免費會籍。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 任達華、楊愛瑾、應昌佑、董敏莉與連詩雅昨日為一間健身中心主持開幕禮，各人獲贈免費會籍，華哥親自示範玩健身器材，更介紹一款器械可以練出「事業線」。

華哥昨晨才從法國巴黎拍畢電影回港，但在巴黎機場辦理登機時，大批警署駐機場，吹響哨子並疏散旅客到機場以外的區域，擾攘了近大半小時才重新開放機場給他們上機，華哥所了解應是機場內發現了一件不明物件才會嚴防，但華哥形容當時氣氛緊張得似是要停止呼吸，他走到機場外也不敢靠近有玻璃的地方，以防會有爆炸發生。華哥笑說：「不過當時我都有上微博，之後亦有致電給太太報個平安免得她擔心！」華哥指其實近年世界爆發戰爭，歐美國家出入境都已嚴防戒備，雖然他不會過分憂心人生安危，但如非工作需要，他會盡量少去歐美國家。

華哥於巴黎拍法國電影有一個月，跟法國女演員發展一段異國戀情，他笑言最大收穫是首次深

深體味到「French Kiss」，記者笑他此行有驚無險回來，見到太太又有否即教她法式濕吻？華哥竟然尷尬起來笑說：「不講你們知，但French Kiss一定畀老婆啦！」

楊愛瑾昨日示範打拳，她表示自己體重得98磅，加上身形纖薄，瘦得來又有小肚腩，因此也想增磅並練出線條，目標希望能增到105磅。記者指華哥介紹有款器械可以增強「事業線」，她笑指要是可以也會一試，不過做gym最好還是找專人教練協助。Miki透露最近接了一部電影，但尚未看到劇本，不過她已很久沒拍電影，所以心情也有點緊張。

深體味到「French Kiss」，記者笑他此行有驚無險回來，見到太太又有否即教她法式濕吻？華哥竟然尷尬起來笑說：「不講你們知，但French Kiss一定畀老婆啦！」



楊愛瑾瘦得來有小肚腩，因此也想增磅並練出線條。

# 許志安為個唱緊張失眠



許志安出席新歌《一直相愛》MV首播會，MV中有多位好友拔刀相助。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 許志安昨出席新歌《一直相愛》MV首播會，MV中有多位好友拔刀相助，唯獨欠了女友鄭秀文(Sammi)，安仔卻笑稱不覺得失色，又謂最近因欠下數百張演唱會飛，搞到不敢聽朋友電話。現場安仔向贊助商送上25年來的精選唱片，並播放其新歌《一直相愛》MV，MV中請來陪他走過25年好友何韻詩、雷頌德、王菀之、黃柏高、郭啟華(Sammi經理人)及劉浩龍等拍攝，唯獨不見其女友鄭秀文。事後安仔解釋有些朋友唔得閒，包括Big 4及Sammi，他說：「因為她要去第二度(指拍戲)，所以來唔到拍MV。」問到欠了佔重要位置的Sammi可覺得很失色？安仔面帶笑容說：「唔會，無特別。」他又強調MV不會有終極版。

## 預留座位給鄭秀文家人

將於下月在紅館開個唱的安仔，透露近期心情緊張致失眠，因為很想突破自己，畢竟已開了七次個唱，很想做一些以往演唱會未做過的事，也因此要靠吃安眠藥助入睡。他謂試過一次睡了個半鐘，但以為自己睡了五、六個鐘，即時嚇到彈起身，唯有再吃多粒安眠藥。他無奈地說：「我都知好危險，但個人和腦都很辛苦，但也是值得的，因為票房反應不俗。」問到女友Sammi是否很擔心？他卻指沒有，又謂只要多做運動就可以。當被記者笑問他做甚麼運動，是否與Sammi一起做時，安仔即尷尬地避談。演唱會反應理想，問到會否開part 2？安仔表示公司正在度期，如果開的話可以解他的燃眉之急，他解釋：「因為我仲欠5、600張飛債，有兩兩、三年沒搵我的朋友都搵我，搞到我不敢接電話。」上次Big 4開個唱有Sammi做嘉賓，這次安仔卻稱不用留飛給女友，因為她是公司的人不用飛，但就預留了飛給女友的家人。再問到Sammi是否坐VIP位？安仔笑稱不知道。另外，安仔對於鄭中基(Ronald) 快將做爸爸，他表示會跟他和其女友開心。

# 少爺占為青年樹好榜樣

## 鄭裕玲免費任剪綵嘉賓



鄭裕玲免費任剪綵嘉賓。

香港文匯報訊 少爺占斥資近7位數的自家潮流服裝品牌MeeH，前晚於銅鑼灣新店舉行開幕禮，並邀請到鄭裕玲、方力申、周柏豪及陳偉霆等人出席。甚少做剪綵嘉賓的鄭裕玲，覺得少爺占樹立了年青人的好榜樣，他的創業精神更值得嘉許及鼓勵。鄭裕玲笑言平時會收取昂貴的剪綵費，所以甚少擔任剪綵嘉賓，她說：「我收得好貴，收得便宜怕影響別人公司聲譽啦。」老闆少爺占也表示抱著戰戰兢兢的心情約鄭裕玲，笑言沒五十萬也請不到對方來，他稱品牌會走大眾化路線，希望所有人都能負擔得起。近期無綫被指刻薄旗下藝員，鄭裕玲則不表認同，說道：「TVB對我很好，沒有刻薄，我都未滿約就找我傾，我不喜歡的節目可以不做，自己喜歡做主持和司儀。」問到拍劇的藝員是否很辛苦，鄭裕玲說：「價值觀問題，我自己就不會拍劇，因為要花長時間。」日前傳鄭中基(Ronald)女友余思敏未婚有孕，方力申說：「如果是真，當然是好爸爸，更是一個好搞笑的爸爸，我也想娶契爺等BB長大後教他游泳。」提到小方與張馨予的緋聞，他表示公司已發聲明澄清，因為報道內容全屬虛構，一定要澄清正視。問到女友Stephy有否過問，小方說：「沒有過問，所有朋友都好信任我。」

# 與女神苟云慧合作

## 梁烈唯想加人工呼吸



苟云慧不知道梁烈唯(右)及羅威廉(左)等哪位身形最健碩。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無綫新劇《飛虎》昨日於西貢白沙灣碼頭拍攝一場挾持人質戲份，參與演員有苟云慧、梁烈唯及羅威廉等，不過宣萱卻身體不適提早收工離開。昨日所拍的挾持人質戲份，原先構思是參考早前挾持旅遊巴士人質事件拍攝，但現改為在船上給悍匪挾持，由飛虎隊人員成功營救出來，免得拍出來會引起爭議。

苟云慧指該劇將拍至尾聲，她亦應該只拍兩日戲份，但她倒開始與劇組培養出感情，有點捨不得。今次劇中有多位型男，問她覺得哪位身形最健碩？她帶笑指也不知道，相信要逐個摸一下才知道。梁烈唯在戲裡戲外也大讚苟云慧是他心目中的女神，他還表示跟監製多番申請，才獲安排參與昨日這場營救「女神」的戲份，他笑說：「女神是不可以死的，我仍想要加場人工呼吸和心外壓，希望監製成全。」

# 綠色·生命文藝大匯演 喚起對生命的關注

日本自3月11日發生九級大地震引發超級海嘯和核電廠核洩漏，連日來全國各地相繼驗出自來水含超標的放射物質，蔬果、牛奶等日用品受核污染的範圍亦越來越擴大，全球籠罩在一片核輻射污染的陰霾下，是人禍對地球和全人類所造成的生態浩劫。在這些天災面前，人類是那麼的渺小、那麼的無助。我們的生活，我們的環境，我們的人生為何？有否引起你對環保的關注？希望你從即將到來的《同一藍天下——綠色·生命》慈善文藝大匯演中找到答案。

非牟利團體靈巧藝術協進會在世界地球日(4月22日)晚上七點半，在灣仔伊利沙伯體育館舉行《同一藍天下——綠色·生命》慈善文藝大匯演；文藝大匯演將扣除必要開支後，全部門券收益捐獻給「無國界老師行動」計劃。參與演出的單位包括全港校際音樂節笛子冠軍、校際舞蹈節冠軍組合、有來自新加坡女子樂隊、亦有來自澳洲雜技魔術表演，表演者有獲得冠軍的小學生，也有一班退而不休的高齡教工合唱團成員，有新晉的樂壇生力軍組合，更加難得是請來了對香港中樂發展有卓越貢獻的黃偉達博士粉墨登場，可謂集老、中、青、幼表演者於一堂。務求以藝術表演方式，將環保與生命的信息傳播與大眾，喚起大眾對綠色、對生命的關注。

# 《同一藍天下——綠色·生命》門券

靈巧藝術協進會現送出《同一藍天下——綠色·生命》文藝大匯演門券20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票註明「《同一藍天下——綠色·生命》門券」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

印花